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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Щодо надання інформації 

За дорученням Прем'єр-міністра України від 06.10.2017 № 38120/1/1-17 
щодо розгляду листа Рахункової палати від 22.09.2017 № 18-1686 та у відповідь 
на лист від 22.09.2017 № 18-1691, що надійшов до облдержадміністрації 
28.09.2017 за №9466/0/1-17 про результати аудиту ефективності управління 
майном професійно-технічних навчальних закладів повідомляємо наступне. 

Звіт про результати аудиту ефективності управління майном професійно-
технічних навчальних закладів державної форми власності опрацьовано 
департаментом освіти і науки облдержадміністрації та вжиті наступні заходи 
щодо усунення встановлених недоліків. 

Рішенням Дніпропетровської обласної ради від 14.07.2017 № 213 -9/VII 
"Про.деякі питання управління майном, що належить до спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області" надано 
згоду на прийняття з державної власності у спільну власність територіальних 
громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області професійно-технічних 

- навчальних закладів та їх майна зі збереженням їх цільового призначення та 
зобов'язанням не відчужувати у приватну власність за умови прийняття 
відповідного рішення органом, уповноваженим управляти державним майном. 

У Дніпропетровській області здійснено моніторинг готовності документів 
для передачі цілісних майнових комплексів професійно-технічних навчальних 
закладів з державної в комунальну власність. Встановлено, що 
правовстановлююча документація переважної більшості професійно-технічних 
навчальних закладів потребує оновлення і переоформлення (зміна назв 
навчальних закладів, їх адрес) відповідно до вимог чинного законодавства. 

Для оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки та 
об'єкти нерухомого майна Дніпропетровською обласною радою виділено 
професійно-технічним навчальним закладам Дніпропетровської області 
асигнування в сумі 1914,0 тис. грн. 
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Рішенням Дніпропетровської обласної ради від 11.10-2017 N° 255-10/VII 

"Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області" було 
затверджено техніко-економічні обґрунтування передачі з державної у 
комунальну власність 7 професійно-технічних навчальних закладів. 

Професійно-технічними навчальними закладами Дніпропетровської 
області продовжується робота щодо оформлення, переоформлення 
правовстановлюючих документів на об'єкти нерухомого майна навчальних 
закладів. 

Щодо відшкодування Ордена "Знак Пошани" вищим професійним 
училищем № 75 (далі - заклад) надлишково використаних коштів освітньої 
субвенції на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам, які 
повинні утримуватися за рахунок місцевого бюджету на загальну -
суму 487,0 тис. грн. повідомляємо. Станом на 01 -10-2017 закладом повернуто 
кошти освітньої субвенції в сумі 368,0 тис. грн. Залишок коштів в 
сумі 119,0 тис. грн. буде відшкодовано в термін до 01.12.2017. Питання 
відшкодування порушень, встановлених за результатами проведеного аудиту, 
знаходиться на постійному контролі департаменту освіти і науки 
облдержадміністрації. 

З метою забезпечення належного фінансування закладів професійно-
технічної освіти до кінця 2017 року, департамент освіти і науки 
облдержадміністрації неодноразово звертався до Міністерства освіти і науки 
України та Міністерства фінансів України з пропозиціями щодо вирішення 
питання виплати заробітної плати працівникам професійно-технічних закладів, 
які не викладають загальноосвітні дисципліни. Так, загальний обсяг 
затверджених видатків на виплату заробітної плати повністю задовольняє 
розрахункову потребу по закладам ПТНЗ, але розподіл між освітньої 
субвенцією та місцевим бюджетом є нерівномірним. Облдержадміністрацією 
ініційовано перед Кабінетом Міністрів України питання внесення змін до 
розпису державного бюджету на 2017 рік, а також внесено пропозиції щодо 
врахування фактів встановлених за результатами проведеного, аудиту при 
формуванні проекту бюджету на 2018 рік. 

Заступник голови 
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